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Graf s daným počtem koster nkost [3 b.]
Kostra grafu G je podgraf T grafu G t.ž. V (T ) = V (G) a T je strom.
Sestrojte pro každé n ≥ 3 graf, který má právě n koster. Dokažte, proč graf mající právě 2 kostry neexistuje.

Hamiltonovská krychle hamcube [6 b.]

Buď d ∈ N a V = {0, 1}d, tedy V je množina 0/1 vektorů délky d. Grafu na V , ve kterém spolu dva vektory
sousedí právě tehdy, když se liší v právě jedné souřadnici, se říká d-dimenzionální krychle. Dokažte, že pro d ≥ 2
je d-dimenzionální krychle hamiltonovská, tedy že existuje kružnice, která prochází všemi vrcholy.

Jednotažka 1 jednadva [3 b.]
Ukažte, že každý souvislý graf je možné nakreslit jedním tahem tak, že každou jeho hranou projdu dvakrát.
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